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Рецензія 
на освітньо-професійну програму 

«Середня освіта. Біологія та здоров’я людини» 
другого (магістерського) рівня вищої освіти 

за спеціальністю 014 Середня освіта (Біологія та здоров’я людини) 
предметна спеціальність 014.05 Біологія та здоров’я людини 

галузь знань 01 Освіта/Педагогіка 
Бердянського державного педагогічного університету 

 
Освітньо-професійна програма «Середня освіта. Біологія та здоров’я 

людини» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 014 
Середня освіта (Біологія та здоров’я людини) Бердянського державного 
педагогічного університету розроблена проєктною групою, до складу якої 
входять науковці, практики та здобувачі вищої освіти, що свідчить про 
комплексний підхід до її формування та спрямована на підготовку здобувачів до 
виконання функціональних обов’язків учителя біології та основ здоров’я у 
закладах загальної середньої освіти. 

ОПП є логічно структурованою, її профіль включає загальну інформацію, 
мету програми, основний фокус та особливості, компетентності та програмні 
результати навчання, придатність випускників до працевлаштування та 
подальшого навчання. Позитивним є те, що ОП включає достатню кількість 
кредитів, відведених на практичну підготовку здобувачів вищої освіти, оскільки 
це дозволить сформувати професійні компетентності вчителя біології та основ 
здоров’я, підготувати його до здійснення ефективної професійної діяльності в 
сфері освіти. 

Програма відповідає сучасним вимогам до підготовки педагогічних кадрів, 
враховує потреби Нової української школи та тенденції розвитку біологічної 
освіти, передбачає формування у студентів не лише теоретичних знань, але й 
практичних навичок, необхідних для роботи в школі, надає студентам 
можливість вибору навчальних дисциплін, що дозволяє їм індивідуалізувати 
свою освітню траєкторію. 



Програма відповідає вимогам та стандартам вищої освіти України, 
базується на положеннях закону України «Про вищу освіту» та забезпечує 
формування надзвичайно важливих загальних та фахових компетентностей, 
серед яких здатність до поглиблення знань і розуміння предметної області та 
професійної діяльності; здатність використовувати інновації у професійній 
діяльності; здатність здійснювати моніторинг власної педагогічної діяльності і 
визначати потреби, перспективи та наявні ресурси для професійного розвитку 
впродовж життя; спроможність розробляти та реалізовувати навчальні і наукові 
проєкти з біології та здоров’я людини, підготовки аналітичної звітної 
документації, презентацій та інші. Програмні компетентності відповідають  
визначеним у професійному стандарті «Вчитель закладу загальної середньої 
освіти». 

Слід зазначити, що освітньо-професійна програма є актуальною в умовах 
воєнного стану, оскільки передбачає формування у здобувачів навички 
проводити заняття в дистанційному форматі та здійснювати психологічну 
підтримку учнів. Цікавими та сучасними є сертифікатні програми, які готують 
студентів до роботи з учнями, що мають ООП та розкривають особливості 
викладання інтегрованих курсів НУШ. У програмі бажано посилити 
міжпредметні зв'язки з іншими природничими дисциплінами, такими як хімія, 
фізика, географія, що сприятиме формуванню у студентів цілісного уявлення 
про природу. 

Програма складена з дотриманням чинних вимог, освітні компоненти 
циклу загальної та професійної підготовки забезпечують формування 
визначених загальних та фахових компетентностей, які, в свою чергу, 
відповідають результатам навчання. Все означене вище дає змогу стверджувати, 
що доцільно проводити освітню діяльність з підготовки магістрів галузі знань 
01 Освіта/Педагогіка за спеціальністю 014 Середня освіта (Біологія та здоров’я 
людини) на другому (магістерському) рівні вищої освіти відповідно до потреб 
ринку освітніх послуг. 
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